
Výzva k předkládání projektů 

 

Programu na podporu strategického řízení UJEP pro rok 2025 v oblasti 
internacionalizace 

II. kolo 

 

V souladu s Programem na podporu strategického řízení vysokých škol, Strategickým záměrem UJEP 
2021+ a Plánem realizace strategického záměru UJEP na rok 2025 je cílem výzvy podpořit aktivity 
vedoucí k internacionalizaci studijních programů a k posílení kvality mezinárodní dimenze ve všech 
stupních studijních programů uskutečňovaných na UJEP.  

 

Ve II. kole výzvy na rok 2025 jsou vyhlášeny nástroje podpory v následujících cílech: 

I.1 Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 
I.2 pro II. kolo výzvy není vyhlášen 

 

Podpořené aktivity musí být realizovány a vyúčtovány v kalendářním roce 2025. 

 

Cíl I.1 Rozvoj globálních kompetencí studentů a pracovníků vysokých škol 

Podporovaná aktivita vazba na 
PRSZ25 

podmínky čerpání finanční 
alokace 

A. Jednorázová školení  1.9 a 1.13 Pro II. kolo výzvy 2025 není vyhlášeno  

B. Krátkodobé výjezdy 
studujících  

1.9 a 2.4 Výjezdy na zahraniční vysoké školy, výzkumné 
organizace a akce podporující rozvoj studentů a 
studentek doktorského studia (program je 
způsobilý pro studenty a studentky ve studijních 
programech uskutečňovaných na UJEP).  

Výjezd je uzavřen zprávou o cestě, obsahující 
informace o studentovi/studentce, název 
organizace, název akce či jméno mentora, termín 
výjezdu, stručný popis realizovaných aktivit. 

Výše podpory je nejvýše 25 tis. Kč na žadatele/ku 

(jedna osoba může požádat pouze o jeden grant). 

Způsobilým nákladem pro výjezd je podpora 
formou kompenzačního stipendia přiděleného po 
realizaci výjezdu. 

250 000 Kč 

 

Specifická pravidla pro II. kolo výzvy 2025  

Hodnocení a rozhodnutí o žádostech probíhá na úrovni rektorátu UJEP. Vzhledem k alokaci programu 
je každé fakultě uskutečňující doktorský studijní program přiděleno jedno fixní místo. Další projekty 
budou financovány ze zůstatku prostředků (včetně nevyužitých fixních míst).  

 

Pravidla pro předkládání a hodnocení žádostí 

Žádosti o podporu jsou předkládány věcně příslušnými proděkany/proděkankami fakult nebo vedoucími 
oddělení na předepsaném formuláři elektronicky na adresu lenka.satrapova@ujep.cz. 

 

 

 

mailto:lenka.satrapova@ujep.cz


Předkládání žádostí do II. kola se řídí následujícími termíny:  

Termín předložení žádosti informace o výsledcích a začátek čerpání 

25. 5. 2025 31. 5. 2025 

 

Žádat o podporu lze na aktivity dosud nerealizované, počátek řešení je možný nejdříve datem schválení 
financování projektu. O přidělení a výši podpory se rozhoduje na základě odůvodnění návrhu a 
zohledněno je taktéž spektrum aktivit a rovnoměrnost alokace na součásti UJEP. Je vyhrazeno právo 
nečerpat celou alokovanou částku, pokud předložené žádosti nenaplňují cíle programu podpory. 

 

Předkládání žádostí, realizace aktivit a závěrečné zprávy 

Pravidla jsou shodná pro obě kola výzvy 2025. 

Navrhovatelem/kou je student/ka doktorského studijního programu uskutečňovaného UJEP. 

Projektové žádosti o poskytnutí podpory předkládá v digitální podobě na předepsaném formuláři 
(Příloha 1) věcně příslušný proděkan či proděkanka fakulty. 

Po schválení žádosti jsou na příslušných fakultách zřízena účetní střediska, na něž jsou poukázány 
kumulativně všechny prostředky získané danou fakultou na řešení všech jí schválených projektů (vyjma 
opatření I.2 D). Finanční řízení podpořených aktivit je zajišťováno příslušnými fakultami a souhrnně 
koordinováno Oddělením vnějších vztahů UJEP. Každý projekt má stanovenou odpovědnou osobu 
(řešitele či řešitelku), která odpovídá za věcné plnění a správné hospodaření projektu a komunikuje s 
věcně příslušným proděkanem či proděkankou dané fakulty. 

Závěrečné zprávy dokládající realizaci aktivit a čerpání prostředků se předkládají v digitální podobě na 
předepsaném formuláři souhrnně po její finalizaci prostřednictvím věcně příslušného 
proděkana/proděkanky, nejpozději však do 30. 11. 2025. Součástí dokumentů odevzdaných každou 
podpořenou fakultou jsou: (a) závěrečné zprávy všech podpořených projektů (Příloha 2), každá jako 
samostatný dokument obsahující případné přílohy, (b) souhrnný výpis z účetního střediska a (c) 
přehledová tabulka čerpání prostředků na jednotlivé projekty dané fakulty (Příloha 3).1  

Kontaktní osobou pro příjem žádostí a závěrečných zpráv je Ing. Lenka Satrapová 
(lenka.satrapova@ujep.cz). 

 

 

                                                           
1 Při čerpání prostředků je nutné zaručit zpětné prokázání využití prostředků dle ustanovení příslušných předpisů 

UJEP (zejména Směrnice kvestora č. 2/2008 a její dodatky) a pravidel výzvy. Uznatelnými náklady jsou pouze 
jmenovité položky účtované na účetní středisko a prokazatelně související s řešením projektu. Přeúčtování 
nákladů na středisko podpory PPSŘ je možné jen ve zvlášť odůvodněných případech schválených OVV.    
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